HIWIN.

SEhER AR

.%E. ED % m Electric Gripper

EmEe

* RFFFIIH
- BATTESESFTIMI40%~100%2 B » AS% A EMIREEEIF M I IE -
- BERRNBESEE 81 - REZIESYS -
* Bl
- B\EER0.01mm 2 FBBATBE -
- TIFMRARISIIBR AR EEEP » TRHOLDIERER -
* RETHI
- RETTE1~100mm/s: 2 REEBEA » M1 mm/sREREBBITZEEE -
- BERREEREEEI TIFYE - BRI -

* IREEH
- KEREREZBHFEN - BERETZE - BENEEASEESEE -
* SHRENFIEINERTE

- IKEFAEZEBER > TEREF0+1 (REHEFEENFER -
o TIFMABIRTHRA - PieE
- IR ETER YT RIS - B8 - WS > THOFEI -

B 2 = & B R K B K




HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj . net

EE R S
172 [MMITE] (mm) 16 +0.5 32 0.5 64 +0.5
HEFF7 (N 25~50 60~150  180~450
RAKFEEZ (N) 5 15 45
Eféém S (mm/s) kA 1~60 1~80 1100
RFF 1~20 1~20 1~20
BETEURE (mm) +0.01 +0.01 +0.01
AEEE (ko) 0.4 0.7 1.9
EEHEE 30+1 48 ( BIREHEERR )
FA 585 EQE@JEQIE
185 SMFIERE@A
g2 Sas1/0 Bt 6 B : EEARAEERL
IR Is3ZbEE USB
BEESE (V) DC 24 + 10%
SEREER (A) 3A MAX
BEE (Kg) 0.15

RAEWE

i R ()
BEE ghvialmiss

B2

PLC (EfR) EERM IR EIRDC24V(E i)

I/0 EBHERR (14pin) ESp




022-59267638

iAzz

=

7/

g

=
=

4
. Ra8

HIWIN.
www . hsydkj .net

/) mEEDE B REARSSIELNS  UREEE  ERTE
. BEE

i

E $ $ o i’]
I\
2-M3X0.5PX5DP 02:4"2 X3P
% 1615 835
16 18.5 51 14
© 1 6 — 17
o _ k3 &
I 2-2*""? X2.5DP 39.5
3 3 8
9 |8 r
oTo # o
2 4-B2.5THRU, % 27.5 “
M3X0.5PX8DP
2-92'3%"2 X2.50P 39.5 .,,
<
% - 9
U 5 S
> e o
4-M3X0.5PX3.5DP ‘ 35 2

~ DI - DEESIFEER

e EET

REBERE AVE

PRARZERISEER |

RIR

V] MR~ DEE

it

40
215
20,
,ﬁf A 7 4 10 | |19
1 ¥ ] e e
e hd =
o T T® t N EE
1 T
2-93*}"'2X3DP 4-M3X0.5PX4DP. 6-M3X0.5PX8DP / \ 2-93°3°"2 x3DP
10
(10) 125 W2 o) 189
185 88 185 236 215 146 21.5
[ |
5,0 —Tl_——— ——
s S
H + ? ¢ ‘ _ & s
2-03'4"7X30P 625 o 2 o | : 2-95 3" X4DP 945
4 “ = - B
@ ! [ =
& < &
4-03.3THRU, / ! e } e -
-03. ] 4“0 425 0 55
M4X0.7PX10DP | 48 4-@5THRU, 60 .45 | =
M6XTPX12DP
0
2.03392 X3DP 625 E
i 2-05°4""? X4DP 94.5
R
] A L < s 5 o =
| 7? 4:‘ ? 8|
.q &
4-M4X0.7PX4.5DP / ‘ 50 375 hid '“13 hd
4-M6X1PX8DP ‘ 80 545




HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj -net

NSIE= it BB A H H
& £

g E E-Mail

BRITE (mm) 3$57] (N)

SE.EE (mm) REHRE (mm/s)

MHFEE (kg) Y ARk

EEEL MeTimEBRRE : [11.5M []3M

/0 imSEEFERE : [11.5M [13M []5M

CEEE [(ME [(JS&RE___C [EE__'C [IiK#

- E)

RARRRR  Om ok OwR Olceems O

EERE ] SRER (Y ) () SBR[ 5V) () BN ()R (I EfR
BIRERTER

HIWIN. HIWIN, eesesssas

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
Motion Control and System Technology 4085231:‘]'__'5*%@%%5*%*3#&%7%

Tel : (04)2359-4510

Fax: (04)2359-4420

022-59267638 022-59267639 \Qlww-hiwin-t_W_
usiness(@hiwin.tw

www . hsydkj .net

300384

AEGRNNBEREEEEE » JAZITEA -

©2014 FORM C02DCO01-1407
(PRINTED IN TAIWAN])





